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Fát ültettek az angoltanárok
2015. szeptember 17.

Huszonöt éves az Angoltanárok Nemzetközi Egyesületének magyarországi ága ( IATEFL-Hungary). A jubileumra faültetéssel
emlékeztek a Szegedi Tudományegyetem Pedagógusképző Karán.
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Magyarország ănoman szólva sincs az európai élmezőnyben az angolul beszélők számarányát tekintve. Azonban érdemes ehhez
hozzátenni, hogy 1980 óta megnégyszereződött ez a szám. Ez mindenekelőtt az angoltanároknak köszönhető, élén a több száz fős
tagsággal rendelkező IATEFL-Hungarynak – mondta Medgyes Péter, az ELTE Angol Tanszék professor emeritusa, az IATEFL-Hungary
alapítótagja.
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A szervezet idén ünnepli fennállásának 25. évfordulóját. Ebből az alkalomból minden olyan városban, ahol eddig megrendezésre
került az éves országos konferenciájuk egy fát ültetnek. Szombathely, Pécs, Veszprém és Gödöllő után szeptember 16-án
Szegeden került sor erre az eseményre, a Szegedi Tudományegyetem Pedagógusképző Karán, a JUGYU klub melletti gyepen.
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A IATEFL-Hungary 1990-ben alakult, ma mint közhasznú egyesület működik. Tagjai között magánszemélyek és intézmények
egyaránt megtalálhatóak – tudtuk meg Szabó Klárától. Az SZTE JGYPK Modern Nyelvek és Kultúrák tanszék vezetője elmondta: a
szervezet célja az angolnyelv-oktatás támogatása és színvonalának folyamatos emelése. Ezirányú tevékenységet folytató tagjainak
folyamatos segítséget nyújt módszertani továbbképzések keretében, szakanyagokkal, hazai és nemzetközi kapcsolatépítéssel Ezen
túl évente megrendezi szakmai konferenciáját, ahol a nyelvtanítás hazai és nemzetközi szakemberei adják át tudásukat és
tapasztalatukat a résztvevő hazai és más európai országból érkező tanároknak. Az idei jubileumi konferenciára 2015. október 9-11.
között kerül sor Budapesten.
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Újvidékről jött az SZTE doktori iskolájába Kartali Tünde (/sztehirek/2018-januar/ujvidekrol-jott-szte?
objectParentFolderId=19413)
2018. január 19.

Javított kiválósága számarányain a Szegedi Tudományegyetem: a 2016-os adatokhoz képest száznál is
több, 2017-ben összesen 225 tehetséges egyetemista, doktorandusz és ifjú oktató nyerte el az Új
Nemzeti Kiválósági Program ösztöndíját. A sikeres ifjú kutatók közül az Újvidékről az SZTE doktori
iskolájába érkező Kartali Tündét kértük villáminterjúra.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása”
(/sztetelevizio/2017/tanevnyito-szegedi?objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.

Olyan jelentős fejlesztések előtt áll az SZTE, amelyekkel nemzetközi rangú kutatóegyetemmé válik –
jelentette ki a rektor, igazolta példákkal a kormányt képviselő igazságügyi miniszter. A Szegedi
Tudományegyetem 2017-2018-as tanévet nyitó ünnepségéről készült rövid videó itt megtekinthető.
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